
REDZI.
DZIRDI.
RUNĀ. Iedzīvotāju aptauja

par trauksmes celšanu



DEMOGRĀFISKIE DATI

707 respondenti

364 459344

trauksmescelejs.lv

Interneta aptauja, Nortstat Vecums
18 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

248



VAI ESAT GATAVI IESAISTĪTIES,
LAI UZLABOTU DZĪVI LATVIJĀ?

JĀ, JO MAN RŪP VALSTS LABKLĀJĪBA

JĀ, JA MAN PIEEJAMI INSTRUMENTI,
LAI IESAISTĪTOS

JĀ 69%
40% 52% 49% 60%
26% 20% 16% 13%

trauksmescelejs.lv
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VAI ESAT GATAVI IESAISTĪTIES,
LAI UZLABOTU DZĪVI LATVIJĀ?

JĀ, JO MAN RŪP VALSTS LABKLĀJĪBA

JĀ, JA MAN PIEEJAMI INSTRUMENTI,
LAI IESAISTĪTOS

JĀ 69%
50% 53% 58% 51%

26% 16% 11% 25%

trauksmescelejs.lv

Rīga Pierīga Latgale Kurzeme

46% 49%

15% 21%

Vidzeme Zemgale



VAI JŪS ZINĀT, KO NOZĪMĒ
TRAUKSMES CELŠANA?

JĀ

DAĻĒJI

16% 12% 12% 15%
28% 28% 34% 41%

NĒ 56% 60% 54% 44%

trauksmescelejs.lv

18 - 29

14%
34%
52%

Kopā 30 - 39 40 - 49 50 - 64



KAS, JŪSUPRĀT, IR TRAUKSMES CELŠANA?

ZIŅOŠANA PAR PERSONĪGU 
INTEREŠU AIZSKĀRUMU VAI 
NESASKAŅĀM DARBA VIETĀ

ZIŅOŠANA PAR PĀRKĀPUMIEM
DARBA VIETĀ, KAS VAR KAITĒT

SABIEDRĪBAS INTERESĒM NEZINU

trauksmescelejs.lv

22% 77% 11%



KORUPCIJA AMATPERSONU
BEZDARBĪBA, NOLAIDĪBA
VAI DIENESTA STĀVOKĻA
IZMANTOŠANA

TRĪS VISVAIRĀK ATPAZĪTIE PĀRKĀPUMI

trauksmescelejs.lv

90% 87% 84%
VALSTS NAUDAS VAI
MANTAS IZŠĶĒRDĒŠANA



VAI KĀDREIZ ESAT CĒLIS TRAUKSMI, ZIŅOJIS 
PAR DARBĀ NOVĒROTAJIEM PĀRKĀPUMIEM

JĀ 21% NĒ18%
NĒ 33%

NĒ11%

trauksmescelejs.lv

JO NETICU, KA 
ZIŅOJOT KAUT KAS 
MAINĪSIES

JO NEESMU NOVĒROJIS
PĀRKĀPUMUS

JO BAIDOS
ZAUDĒT
DARBU



VAI ZINĀT, KĀ CELT TRAUKSMI, JA ESAT 
NOVĒROJIS PĀRKĀPUMUS DARBA VIETĀ?

JĀ 26% NĒ 56%
trauksmescelejs.lv



VAI TRAUKSMES CELŠANAS LIKUMS PALĪDZĒS
RISINĀT KĀDU LATVIJAI NOZĪMĪGU PROBLĒMU?

trauksmescelejs.lv

JĀ 48% NĒ 38% NEZINU14%


